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Έγκλημα στα Γλυκά Νερά: Προφυλακιστέος 
ο 33χρονος συζυγοκτόνος

του σπιτιού, ώστε να εξακριβωθεί η ακρι-
βής ώρα που αφαιρέθηκε η κάρτα sim.
Το αίτημα σχετίζεται με τον ισχυρισμό του 
κατηγορουμένου ότι δεν είχε σχεδιάσει 
τη δολοφονία, καθώς σύμφωνα με τη δι-
κογραφία η επέμβαση στην κάμερα έγινε 
πολύ πριν το έγκλημα.
Ο ίδιος αμφισβητεί τα ευρήματα της Αστυ-
νομίας και φαίνεται να υποστηρίζει ότι 
αφαίρεσε την κάρτα από την κάμερα μετά 
τον ασφυκτικό θάνατο της γυναίκας του.
Το δεύτερο αίτημα του πιλότου αφορά στην 
κλήση μαρτύρων από το οικογενειακό και 
φιλικό περιβάλλον του ζευγαριού ώστε, 
όπως φέρεται να υποστηρίζει, να δώσουν 
την πλήρη εικόνα για τη μεταξύ τους σχέση.
Απολογούμενος ο καθ’ ομολογίαν δράστης, 
επανέλαβε στον ανακριτή την εκδοχή της 
έντασης ανάμεσα στους δύο τους που κατέ-
ληξε άθελά του στον θάνατο της Καρολάιν. 
Κατά τον κατηγορούμενο αφού κατάλαβε 

Π
ροφυλακιστέος κρίθηκε μετά την 
απολογία του σε Ανακριτή και 
Εισαγγελέα ο Χαράλαμπος Ανα-
γνωστόπουλος, καθ’ ομολογία 

δολοφόνος της 20χρονης Καρολάιν Κρά-
ουτς στα Γλυκά Νερά.
Μετά από μία πολύωρη απολογητική δι-
αδικασία, κατά την οποία ο Ανακριτής 
υπέβαλε δεκάδες ερωτήσεις στον κατηγο-
ρούμενο, ο 33χρονος κρίθηκε προφυλα-
κιστέος με ομόφωνη γνώμη του δικαστι-
κού λειτουργού και του Εισαγγελέα.  
Αποχωρώντας είπε στους δημοσιογρά-
φους: «Mια μεγάλη συγγνώμη».

Η απολογία
Ο 33χρονος πιλότος προσήλθε στον ανα-
κριτή με δύο αιτήματα, με τα οποία επι-
χείρησε να «πλήξει» τα ευρήματα της 
αστυνομίας που δηλώνουν προμελέτη του 
εγκλήματος. 
Ο πιλότος ζήτησε από τον ανακριτή τη δι-
ενέργεια πραγματογνωμοσύνης στην κάμε-
ρα ασφαλείας που βρισκόταν στο ισόγειο 
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πως η 20χρονη είναι νεκρή, αποφάσισε να 
σχεδιάσει τα πάντα ώστε να δηλώσει πως 
υπήρξαν θύματα ληστείας.
Φέρεται επίσης να ζήτησε συγγνώμη για 
όσα έκανε.

Η παραίτηση του συνηγόρου
Παραιτήθηκε ο ένας από τους δύο δικη-
γόρους του 33χρονου, Βασίλης Σπύρου. 
Ο ίδιος, μιλώντας στις κάμερες, επικαλέ-
στηκε προσωπικούς λόγους για την από-
φαση αυτή, «οι οποίοι δεν έχουν καμία 
σημασία σε μία κρίσιμη συγκυρία που ο 
κατηγορούμενος θα οδηγηθεί ενώπιον 
του ανακριτή».
«Δεν επιθυμώ να ασχοληθώ περαιτέρω 
με την υπεράσπιση αυτής της υποθέσεως, 
σε κανένα σκέλος της, για προσωπικούς 
λόγους… Σας ευχαριστώ πάρα πολύ για 
όλο το χρόνο και τη συνεργασία», ανέφε-
ρε χαρακτηριστικά.

Συστάσεις για την προστασία των αστέγων από τον καύσωνα
θώς και για την τήρηση των μέτρων προ-
στασίας για τον περιορισμό της διάδοσης 
του κορωνοϊού. Περισσότερες πληρο-
φορίες παρέχονται στην πλατφόρμα του 
ΕΟΔΥ.
Επίσης, συστήνεται να εξεταστεί η δυνα-
τότητα, σε συνεργασία με τις αρμόδιες 
υπηρεσίες του ΕΟΔΥ, διεξαγωγής rapid 
tests, πριν από την είσοδο στους οριζόμε-
νους χώρους.
Για τους αστέγους που διαβιούν σε εξω-
τερικούς χώρους και δεν επιθυμούν να 
κάνουν χρήση της παραπάνω υπηρεσίας, 
συστήνεται επιπλέον η ενημέρωσή τους 
για τις οδηγίες προστασίας από τον καύ-
σωνα, όπως αυτές έχουν αναρτηθεί στην 
ιστοσελίδα της γενικής γραμματείας Πολι-
τικής Προστασίας και η διανομή φιαλών 
νερού και ειδών πρώτης ανάγκης.

Έ 
γγραφο προς όλους τους δήμους 
της επικράτειας, προκειμένου να 
αποτραπεί η έκθεση αστέγων σε 
κίνδυνο εξαιτίας του επερχόμενου 

καύσωνα, απέστειλε η γενική γραμματεία 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Καταπολέ-
μησης της Φτώχειας, που υπάγεται στο 
υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών 
Υποθέσεων.
Όπως αναφέρεται σε ανακοίνωση του 
υπουργείου, ζητήθηκε να οριστούν από 
τον εκάστοτε δήμο οι κλιματιζόμενοι χώ-
ροι, οι οποίοι θα είναι διαθέσιμοι για δι-
ημέρευση, και προσβάσιμοι τουλάχιστον 
από τις 10:00 π.μ. έως τις 20:00 μ.μ. κατά 
τις ημέρες με ιδιαίτερα υψηλές θερμοκρα-
σίες.
Ιδιαίτερη μέριμνα πρέπει να ληφθεί για 
την ενημέρωση των ως άνω πολιτών, κα-
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Επισημάνθηκε επίσης, η ανάγκη για συ-
νεργασία των δήμων με άλλες υπηρεσίες 
και με φορείς της κοινωνίας των πολιτών, 
και ιδίως για την ενεργοποίηση εθελο-
ντών, με στόχο τη δημιουργία ενός στα-
θερού δικτύου παροχής υπηρεσιών έκτα-
κτης παρέμβασης σε ευπαθείς ομάδες.


